

Встреча артистов театра драмы с рабочими автозавода

В красном уголке корпуса пассив автозавода состоялась встреча группы артистов Горьковского драматического театра с рабочими, инженерами и служащими завода. В гости к производственникам приехали артисты Соколовский, Мазенков, Сулова, Ушаков, Андреев.

В своем вступительном слове зав. литературной частью Н. В. Филина рассказала о работе театра, о подготовке новых спектаклей к Первомайскому празднику и 40-й годовщине Октября.

На сцене красного уголка артисты показали отрывки из спектаклей «Оптимистическая трагедия», «Одна» и других.

В дружеской беседе производственники делились своими мнениями о спектаклях театра, высказали свои замечания и пожелания.

Ю. МАТЯЕВ.

ГОРЬКОВСКИЙ РАБОЧИЙ

г. Горький

18 АПР 1957